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O (9 boda)

Necht a,b,c > 0. Vypoctéte objem télesa

4 2
& A sl JEn Y aZ g 42 [
T—{(.x,y,z)EE .(\/;+ \/;) +c2<\/; \/;Ax,y,z>0}.
@ (9 boda)

Jakych extremalnich hodnot nabyva funkce
g5, p,2) = X —4xy + 6x+ 57 — 2pz— 10y + 222 — 4z

v roving y —z + 1 = 0? Ulohu Feste vyhradné metodou Lagrangeovych multiplikatord.

© (10 bodn)
Vysetrete lokalni extrémy funkce z(x, y, ), jez je zadana rovnici

2+ 3u + 4% + 24xy — 1 + 68y + 2% = 37.
Omezte se na pripad, kdy z > 0 a soutasné u > 0.

D (4 body)

Vypo&itejte moment setrvacnosti J = fV(Jr2 +37)d(x,y,2) pro polokulovou vrstvu
V={xreE  r’<2+)y + 2 <R Az 0}

O (9 boda)

Ur&ete souradnice t&Zisté obrazce
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